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READ INSTRUCTION MANUAL BEFORE USE 
ASSEMBLY REQUIRED

FOR OUTDOOR USE ONLY
ACCESSORIES NOT INCLUDED

VEUILLEZ LIRE LE MODE D'EMPLOI AVANT 
UTILISATION

ASSEMBLAGE REQUIS
RÉSERVÉ À L’USAGE EXTÉRIEUR

ACCESSOIRES NON INCLUS

ANTES DE USARLO, FAVOR DE LEER EL 
MANUAL DE INSTRUCTIONES
SE REQUIERE ENSAMBLAJE 

SOLO PARA USO EN EXTERIORES 
ACCESORIOS NO INCLUIDOS

IMAGES MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
LES IMAGES PRÉSENTÉES PEUVENT DIFFÉRER DU 
PRODUIT RÉEL
LAS IMÁGENES PUEDEN DIFERIR DEL PRODUCTO REAL

† MASTERBUILT IS A TRADEMARK REGISTERED IN THE US 
PATENT AND TRADEMARK OFFICE.
† MASTERBUILT EST UNE MARQUE ENREGISTRÉE À 
L’OFFICE AMÉRICAIN DES BREVETS ET DES MARQUES.
† MASTERBUILT ES UNA MARCA REGISTRADA EN LA 
OFICINA DE PATENTES Y MARCAS DE LOS EE. UU..

PATENT PENDING
EN ATTENTE DE BREVET
PENDIENTE DE PATENTE

CUSTOMER SERVICE (ENG/FR/ES):
365 DAYS, 4 AM-8PM PST

SERVICE À LA CLIENTELE (ANG/FR/ES):
365 JOURS, DE 4 H À 20 H PST

SERVICIO AL CLIENTE (ING/FR/ES):
DE 4 A.M. A 8 P.M. ZONA DEL PACÍFICO 

(MÉXICO:  SERVICIO AL CLIENTE 
SOLAMENTE VÁLIDO EN E.U.A.)

MÉXICO: GARANTÍA DEL FABRICANTE 
SOLAMENTE VÁLIDA EN E.U.A.

Gross Weight – Poids brut –Peso bruto – 94,5 kg (208.3 lbs., 208.3 PO)
Net Weight – Poids net – Peso neto – 82,5 kg (181.88 lbs., 181.88 PO)

Over 0,52 m2  / 800 sq. in / 800 sq. po Cooking Space
Surface de cuisson de plus de 0,52 m²/ 800 sq. in / 800 po² 

Más de 0,52 m2 / 800 pulg. cuad. / 800 po cuadrado de espacio de cocción 

Distributed by:
Costco Wholesale Corporation

P.O. Box 34535
Seattle, WA 98124-1535

USA
1-800-774-2678

www.costco.com

Costco Wholesale Japan Ltd.
2 Kakuchi, 2 Gaiku, 

Kaneda-Nishi
361 Urikura, Kisarazu shi
Chiba, 292-0007 Japan

0570-200-800
www.costco.co.jp

Costco Wholesale New Zealand 
Limited

2 Gunton Drive
Westgate

Auckland 0814
New Zealand

www.costco.co.nz

Costco Wholesale Sweden AB
Box 614 

114 11 Stockholm
Sweden

www.costco.se

Costco (China) Investment Co., Ltd.
Room 1003, Block 2, 2388 Xiupu 

Road,
Pudong New Area, Shanghai

China 201315
+86-21-6257-7065

Costco France
1 avenue de Bréhat

91140 Villebon-sur-Yvette
France

01 80 45 01 10
www.costco.fr

Costco Wholesale Canada Ltd.*
415 W. Hunt Club Road

Ottawa, Ontario
K2E 1C5, Canada
1-800-463-3783
www.costco.ca

* faisant affaire au Québec sous             
le nom les Entrepôts Costco

Importado por:
Importadora Primex S.A. de C.V.

Blvd. Magnocentro No. 4
San Fernando La Herradura

Huixquilucan, Estado de México
C.P. 52765

RFC: IPR-930907-S70
(55)-5246-5500

www.costco.com.mx

Costco Wholesale UK Ltd /
Costco Online UK Ltd

Hartspring Lane
Watford, Herts

WD25 8JS
United Kingdom
01923 213113

www.costco.co.uk

Costco Wholesale Spain S.L.U.
Polígono Empresarial Los 

Gavilanes
C/ Agustín de Betancourt, 17

28906 Getafe (Madrid) España
NIF: B86509460

900 111 155
www.costco.es

Costco Wholesale Iceland ehf.
Kauptún 3-7, 210 Gardabaer

Iceland
www.costco.is

Costco Wholesale Australia 
Pty Ltd

17-21 Parramatta Road
Lidcombe NSW 2141

Australia
www.costco.com.au

Costco Wholesale Korea, Ltd.
40, Iljik-ro

Gwangmyeong-si
Gyeonggi-do, 14347, Korea

1899-9900
www.costco.co.kr

ITM. / ART. 2127148 

Contains 1 Piece
Contenu 1 Article

Contenido: 1 Pieza

    WARNING: This product can 
expose you to chemicals including DINP, which is 
known to the State of California to cause cancer, 
and carbon monoxide, which is known to the State 
of California to cause birth defects and other 
reproductive harm. For more information go to 
www.P65Warnings.ca.gov.

    AVERTISSEMENT: Ce produit 
peut vous exposer à des produits chimiques, 
notamment le DINP, connu dans l’État de Californie 
pour provoquer le cancer, et le monoxyde de 
carbone, connu dans l’État de Californie pour 
provoquer des anomalies congénitales et d’autres 
troubles de la reproduction. Pour en savoir plus, 
rendez-vous sur www.P65Warnings.ca.gov. 

    ADVERTENCIA: Este producto 
puede exponerlo a sustancias químicas, incluyendo 
a DINP (diisononilftalato), cuyos efectos son 
reconocidos por el Estado de California por causar 
cáncer, y a monóxido de carbono, cuyos efectos 
son reconocidos por el Estado de California por 
causar defectos de nacimiento u otros daños 
reproductivos. Para mayor información, visite: 
www.P65Warnings.ca.gov.
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Made in China
Fabriqué en Chine 

Hecho en China

MASTERBUILT® MFG., LLC
5032 MILGEN CT.

COLUMBUS, GA 31907 USA

MASTERBUILT®
KAMADO JOE® EUROPE

LANGE VOORHOUT 86, 2514 EJ 
DEN HAAG, NETHERLANDS

MASTERBUILT®
KAMADO JOE® UK LIMITED 

3 MARITIME HOUSE, THE HART
FARNHAM, GU9 7HW, ENGLAND

SQUARE INCHES OF COOKING SPACE
PO² (0,52 M²) DE SURFACE DE CUISSON

PULGADAS CUADRADAS (0,52 M²) DE ESPACIO PARA ASAR

800

REVERSIBLE CAST IRON
GRILL + SEAR GRATES

GRILLE DE CUISSON + GRILLES DE 
SAISIE EN FONTE RÉVERSIBLES 

PARRILLA DE HIERRO FUNDIDO REVERSIBLE 
+ REJILLAS DE SELLADO

REACHES 225˚ F IN 8 MINUTES AND 700˚ F IN 14 MINUTES
ATTEINT 107 °C EN 8 MINUTES ET 371 °C EN 14 MINUTES

ALCANZA LOS 107˚ C EN 8 MINUTOS Y 371˚ C  EN 14 MINUTOS

GRAVITYFED™  CHARCOAL HOPPER 
HOLDS UP TO 10 HOURS OF FUEL

TRÉMIE GRAVITYFED™ 
PEUT CONTENIR JUSQU'À 10 HEURES DE COMBUSTIBLE

TOLVA DE CARBÓN VEGETAL GRAVITYFED™
RESISTE MÁS DE 10 HORAS DE COMBUSTIBLE

Digital Charcoal Grill + Smoker
Gril au Charbon + Fumior Numériques
Parilla de Carbón Vegetal Digital + Ahumador

GRAVITY SERIES™ 800

Digital Charcoal Grill + Smoker
Gril au Charbon + Fumior Numériques
Parrilla de Carbón Vegetal Digital + Ahumador

57 36 12657 36

GRAVITY SERIES™ 800
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WIFI + BLUETOOTH® | SET + GO
WIFI + BLUETOOTH®

RÉGLEZ-LE ET COMMENCEZ
 WIFI + BLUETOOTH®

CONFIGÚRELO Y LISTO

Contains 1 Piece
Contenu 1 Article
Contenido: 1 Pieza

ASSEMBLAGE REQUIS
RÉSERVÉ À L’USAGE 

EXTÉRIEUR
ACCESSOIRES NON INCLUS

ASSEMBLY REQUIRED
FOR OUTDOOR USE ONLY

ACCESSORIES NOT INCLUDED

SE REQUIERE ENSAMBLAJE 
SOLO PARA USO EN EXTERIORES 

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

INSTRUCTIONS: SEE ATTACHMENT
INSTRUCTIONS : VOIR PIÈCE JOINTE

INSTRUCCIONES: VER ANEXO

Digital Charcoal Grill + Smoker
Gril au Charbon + Fumior Numériques
Parilla de Carbón Vegetal Digital + Ahumador

GRAVITY SERIES™ 800
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Contains 1 Piece
Contenu 1 Article

Contenido: 1 Pieza

ASSEMBLAGE REQUIS
RÉSERVÉ À L’USAGE 

EXTÉRIEUR
ACCESSOIRES NON INCLUS

ASSEMBLY REQUIRED
FOR OUTDOOR USE ONLY

ACCESSORIES NOT INCLUDED

SE REQUIERE ENSAMBLAJE 
SOLO PARA USO EN EXTERIORES 

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

INSTRUCTIONS: SEE ATTACHMENT
INSTRUCTIONS : VOIR PIÈCE JOINTE

INSTRUCCIONES: VER ANEXO

05
Digital control panel with smart device control 
using WiFi or Bluetooth®
Power on/off, control temperature and time

Panneau de commande avec contrôle par appareil 
intelligent au moyen de WiFi ou Bluetooth®
Vous pouvez allumer et éteindre l’appareil, contrôler la 
température

Panel de control digital con control de dispositivo 
inteligente usando WiFi o Bluetooth®
Encendido/Apagado, control de la temperatura y del 
tiempo de cocción

03
GravityFedTM charcoal hopper                                                                              
Holds up to 10 lbs. of lump charcoal or 16 lbs. of 
briquettes for up to 10 hours of use

Trémie à charbon GravityFed™                                                                             
Peut contenir jusqu'à 4,5 kg de charbon de bois en 
morceaux ou 7 kg de briquettes pour jusqu'à 10 
heures d'utilisation

Tolva de carbón vegetal GravityFedTM                                                                    
Sostiene hasta 4,5 kg. de carbón en trozos o 7 kg. de 
briquetas para hasta 10 horas de uso

08
Grease tray  
Catches excess food drippings

Plateau à graisse
Capture les écoulements excédentaires de nourriture

Bandeja de grasa
Atrapa el exceso de goteo de los alimentos

07
Folding stainless steel front shelf
and stainless steel side shelf

Tablette avant pliante en acier inoxydable
et tablette latérale en acier inoxydable

Repisa frontal de acero inoxidable  plegable
y repisa lateral de acero inoxidable

02
Two expanded metal warming/smoking racks
800 total square inches of cooking space

Deux grilles-réchauds et de fumage 
métalliques déployées
0,52 m² de surface de cuisson

Dos rejillas de metal expandibles para 
calentar/ahumar 
0,52 m² de espacio para asar

09
DigitalFanTM control
Maintains desired grilling or smoking temperature

Contrôle DigitalFan™
Maintient la température voulue pour la cuisson au gril 
ou le fumage

Control DigitalFanTM

Conserva la temperatura de ahumado o asado deseada

04
Reversible cast iron grill + sear grates
For low and slow smoking or high heat searing 

Grille de cuisson + grilles de saisie en fonte 
réversibles
Pour le fumage lent à basse température ou la saisie 
à haute température

Rejilla de hierro fundido reversible + rejillas de 
sellado
Para un ahumado bajo y lento o sellado a fuego alto

10
Ash tray
Side access for easy charcoal ash removal

Bac à cendres
Accès latéral pour faciliter l’enlèvement des cendres

Bandeja de cenizas
Acceso lateral para una fácil remoción de las cenizas

01
Built-in temperature gauge

Jauge de température intégrée

Medidor de temperatura incorporado

06
Includes one meat probe thermometer
Add up to three additional meat probe thermometers 
(each sold separately)

Inclut un thermomètre à viande
Ajoutez jusqu’à trois thermomètres à viande 
supplémentaires (chacun est vendu séparément)

Incluye un termómetro de sonda para carne
Agregue hasta tres termómetros de la sonda para 
carne adicionales (cada uno se vende por separado)

CUSTOM COVER AVAILABLE 
SOLD SEPARATELY 

HOUSSE SUR MESURE 
DISPONIBLE 

VENDUE SÉPARÉMENT

CUBIERTA PERSONALIZADA 
DISPONIBLE 

SE VENDE POR SEPARADO

GRAVITY SERIES™ 800
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ASSEMBLAGE REQUIS
RÉSERVÉ À L’USAGE 

EXTÉRIEUR
ACCESSOIRES NON INCLUS

ASSEMBLY REQUIRED
FOR OUTDOOR USE ONLY

ACCESSORIES NOT INCLUDED

SE REQUIERE ENSAMBLAJE 
SOLO PARA USO EN EXTERIORES 

ACCESORIOS NO INCLUIDOS

CUSTOMER SERVICE (ENG/FR/ES):
365 DAYS, 4 AM-8PM PST

SERVICE À LA CLIENTELE (ANG/FR/ES):
365 JOURS, DE 4 H À 20 H PST

SERVICIO AL CLIENTE (ING/FR/ES):
DE 4 A.M. A 8 P.M. ZONA DEL PACÍFICO 

(MÉXICO:  SERVICIO AL CLIENTE 
SOLAMENTE VÁLIDO EN E.U.A.)

MÉXICO: GARANTÍA DEL FABRICANTE 
SOLAMENTE VÁLIDA EN E.U.A.
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Made in China
Fabriqué en Chine

Hecho en China

128.3 cm
 ( 50.5 in. )

140 cm ( 55.1 in. )

77.5 cm
 ( 30.5 in. )

MASTERBUILT® MFG., LLC
5032 MILGEN CT.

COLUMBUS, GA 31907 USA

MASTERBUILT®
KAMADO JOE® EUROPE

LANGE VOORHOUT 86, 2514 EJ 
DEN HAAG, NETHERLANDS

MASTERBUILT®
KAMADO JOE® UK LIMITED 

3 MARITIME HOUSE, THE HART
FARNHAM, GU9 7HW, ENGLAND


